

济宁高新区组织园区企业赴外校招聘

## “济宁招聘团”名校揽英才

本报济宁12月7日讯(见习记者 王博文) 近期,济宁高新区企业组团赴青岛,参加青岛理工大学、中国海洋大学、青岛科技大学联合举办的三高校毕业生招聘会。自9月份各大院校秋季招聘会举办以来,已经开展了多次组团园区企业赴外招聘活动,为高新区企业招聘高层次人才提供优质服务。

据了解,济宁高新区人力资源服务中心每年都会举办组团园区企业赴外招

聘活动,“我们策划了两个主题的招聘线路,满足高新区企业对各层次人才的需求。”济宁高新区人力资源服务中心工作人员侯灿灿介绍,有以长春吉林大学、北京清华大学、上海复旦大学等5所名校组成的“名校直通车”为主题的招聘活动,以及山东大学、徐州中国矿业大学4所名校组成的“孔孟之乡 山东济宁”为主题的招聘活动。

“不仅有综合性的招聘

会,也有针对性更强的专场招聘会。”侯灿灿说,9月份秋季招聘会开始以来,共举办了10次招聘活动,企业根据自己的需求选择招聘活动,寻找更适合自己的行业的人才,在人才聚集的高校收获颇丰。

“企业可先进行预报名,待学校招聘会举办时间确定后,我们会通知报名企业。”侯灿灿说,通过前期与学校确定展位,组团园区企业可以实现展位集中,形成

“济宁招聘团”,应聘者可以更有目的性的进行咨询应聘。“我们还会建立参会企业微信群,以便及时了解企业招聘情况,并通过提前与高校进行联系对接,将前来进行招聘的高新区企业在网页、微信等平台进行推介,吸引更多高校优秀毕业生来济宁高新区就业。”侯灿灿说,人力资源服务中心的工作人员还会提供现场布展服务,帮助企业更好的进行招聘工作。

服务与管理相结合,高新区综合执法局黄屯大队——

## 配备便民点、网格员,居民生活更优越

文/图 见习记者 李亚腾 通讯员 李国栋

### 美丽高新

“居民从原本的村居搬到了如今的大社区,济宁高新区黄屯街道的村民们住进了金色嘉苑的楼房,集中的居住和生活同样也让我们城市管理工作发生了变化。”济宁高新区综合执法局黄屯大队副大队长高伟说,在这种情况下,便民服务就要先跟上,社区整洁的环境更需要更好的管理。

没有了占道经营的摊贩,福西路显得宽敞多了。

### “大集”搬进便民点 环境整洁多了

“黄屯街道福西路,以前就是当地的集贸市场,居民农历每月初三、初八就会来这里赶大集,商贩占道经营、道路拥堵、环境卫生非常差。”济宁高新区综合行政执法局黄屯大队副大队长高伟说,居民搬至金色嘉苑社区之后,人流量加大,问题更加突出。2014年,黄屯中学搬迁之后有了场地条件,黄屯大队便联合相关部门,建立便民疏导点,将集市整体搬迁。

“管理要建立在服务之上,社区居民不断增多,首先要解决的就是居民日常购物、生活的实际问题。福西路便民点建成之后,为了提高居民的文明意识,执法人员对沿街商户和摊主开展了多次宣传活动,对商户发放宣传单和张贴文明标语。”高伟告诉记者,福西路便民点将生鲜、蔬菜等区



域合理划分,规范完成之后,增加了福西路和便民点的保洁次数,黄屯大队成立专门管理队伍,进行12小时不间断巡查监管。

“近期,黄屯大队对福西路进行了精细化管理,划定机动车停车位300余个,非机动车停放区800余米,还增设了环保设施,并对路面进行了修整铺油,增加了绿化隔离带,整体环境有了很大提高。”高伟说。

### 帮居民解决实际难题 生活环境更优越

走进金色嘉苑社区,干净整洁的道路,楼前楼后的各种绿植……“有些居民刚搬入社区之后,经常在社区内存放杂物和用柴火烧水,生活习惯还未转变,执法人员就联合保洁公司,对社区环境进行多次集中治理,并向居民广泛宣传。”高伟说,慢慢的,楼道小广告也多了起来,为了还居民一个干净的家园,执法人员又与

保洁公司共同取证,并联系当事人停止乱贴小广告行为,还对不听劝阻的进行了处罚,净化了社区环境。

“人虽然住进了社区,居住环境得到改善,但是依然会进行土地耕种,农机器械、车辆的存放,让不少居民头疼起来。”黄屯大队在社区建设完成后,便联系黄屯街道办事处为居民设立了专门的农机器械集中存放处,将社区内长期占用公共停车位的“僵尸车”和其他器具挪至存放处,为居民解决了难题。

“为了能够让整洁的社区环境长期得到保持,服务的同时少不了管理,网格化管理模式应运而生。”高伟说,社区以村居为单位,设置专门网格员进行环境巡查和监督,发现问题第一时间上报解决,黄屯大队每月会对所有网格进行考核和评分,环境卫生持续改善,居民生活环境更加舒适,形成了长效的社区管理模式。

### 车辆故障路边熄火 交警出手帮忙推车

本报济宁12月7日讯(见习记者 李亚腾 通讯员 张丹 汤聪) 轿车故障停在路边,车主焦急地打着电话,正是晚高峰,眼看着就要发生拥堵……这时候,两位交警主动上前,帮忙将车推到安全路段,等候维修人员。

近日,济宁高新区交警大队接庄中队民警,在崇文大道东外环路口开展查缉布控违法整治时,看到一辆车牌号为鲁H牌的蓝色小轿车停靠在路边,一个人在旁边

来回走动,不断焦急地打着电话。

执勤人员上前询问得知,该车突发故障无法启动,此时正值晚高峰期,车流通量大,极易造成交通拥堵。为快速恢复交通,预防交通事故的发生,执勤人员立即进行现场处置,一人负责指挥提示过往人流车辆注意避让,另一人帮车主将车往路边推移,等待维修人员过来处理。很快,交通恢复畅通。



执勤交警帮忙将车推到安全路段。